

# 8月1日发生的悲剧仍在让人心痛 同一地方又闻少年落水声 常庄水库管理员海师傅一直在那儿叹息 “想着立秋了玩水的会少,可还是没看管住”



□晚报记者 徐富盈  
实习生 王 阳

本报讯 8月1日,在常庄水库大坝附近,18岁的古菜村青年楚某溺水死亡(本报曾作报道)。昨日下午,就在离楚某溺水点很近的坝口,须水镇赵坡村17岁的小赵,和朋友一起入水纳凉,因力气不足而溺入深水中。消防人员和民警一起入水把溺水者捞出,终因溺水时间过长,医生宣布小赵死亡。

昨日19时,记者赶到常庄水库大坝西侧,离水岸约10米的地方,消防队员和常庄派出所民警,在冲锋舟上用绳子在水中排拉。7时05分左右,随着一声“找到了”,消防队员渐渐拉出绳子下带着的滚钩,一名男子从水下被捞起。地质医院的急救人员,立即对这名男子抢救。

郑州市特勤三中队指导员宋恩杰介绍,他们17时40

分左右接警,立即赶到现场,听说一名17岁的孩子落了水,“我们用常庄水库管理处的冲锋舟,和民警一起,在孩子落水处找寻,因为河底情况太复杂,我们用上了滚钩。在离岸约10米的地方,终于找到了这个孩子,他落水的地方有8米深。”他指着小赵右脚脖上的一根丝带说,滚钩刚好钩到了孩子脚脖上的这根丝带,否则,水库库底地形高高低低,不好打捞。

抢救无效,死者的十来位家属中,已有几人泪流不已。常庄水库派出所刘海亮所长说,大约17时30分,孩子出的事,他们赶到后,立即请119增援。

船上站着的常庄水库管理处海师傅看着遇难的孩子,长叹不已:“大家真的不要以身试险。一个人出了事,有多少人会跟着一起痛!”

线索提供 罗先生

▲救援人员将溺水者打捞起来时已经晚了。  
晚报记者 王银廷 图

▼本报8月2日的报道。



## 常庄水库管理处海师傅的叹息

“今年我们管得很严,今日刚好立秋,想着天慢慢凉,来游水的人就少多了,没想到今日来得更多,我们用高音喇叭,开着船在水库边巡逻,我们到东边,西边的人跳了下去;我们到了西边,东边的人又跳了下去。”

## 算命先生真是出了个臭主意

### 竟这样给想挤垮竞争对手的小商贩支招 “你每天都到他门前解大手,除晦气”

□晚报记者 董占卿  
实习生 李长明 熊丽

本报讯 昨日,家住六厂前街与建设路丁字路口附近的丁先生为了改变小吃生意不抵邻居小吃生意好的现状,向上蔡县一算命先生处取“真经”,得到“真经”的丁某从7日开始,凌晨3时30分准时到邻居郭某家门前拉大便,把晦气排给对方,结果被巡逻队员逮个正着。

昨日上午,秦岭路办

事处巡逻队员宋建军说,7日上午,家住六厂前街与建设路丁字路口附近家属院的大妈向他们反映,以前没有出现过这样的情况,但最近几天,四楼楼道内总会出现一大堆一大堆的粪便。

抓住缺德的人

“8日凌晨2时30分,我和同事就早早来到该家属院附近蹲点。3时20分,一个身穿白色短袖衬衫的男子,从别的楼内出来,径直走到了我们监视的楼道,很快爬了上去。约6分钟

后,我们看到男子还没有从楼道内出来,就跟了上去。”巡逻队员宋建军说,他们上去后,发现这名身穿白色短袖衬衫的男子正在提裤子,而脚下却有一大堆大便。

这都是算命先生出的主意

“后经询问,身穿白色短袖衬衫的男子姓丁,是这个家属院的居民,因四楼居民郭某与丁某同在敦睦路做小吃生意,而郭某的小吃生意很好,丁某的小吃生意抵不过郭某,丁

某内心不满。听说上蔡县有个很灵的算命先生,丁某就去了上蔡县一趟,经算命先生指点,要求丁某一周内,凌晨4时前,到郭某家门口拉一堆大便,就会把丁某身上的晦气给排掉,郭某的生意就不会很好,而丁某的生意就会变得很兴隆。”

巡逻队员宋建军说,做生意讲诚信,生意自然就会做好,也就不会再出现这种愚昧行为。

线索提供 宋建军



## 哎哟,我的左眼

### 公路上的土堆引发车祸 左眼失明的小伙上法庭讨说法 堆土的人一审被判承担20%的责任

□晚报记者 孙庆辉 实习生 李静

本报讯 中牟小伙马斌(化名)没想到,公路上的堆土,让他失去了左眼,面部毁容。前天,市中级人民法院开庭审理了这起人身损害赔偿案。受害人马斌说,如果不是有人在公路上堆放煤土,就不会酿成交通事故,自己也不会受伤。因此,堆放煤土的人应承担赔偿责任。

一堆土酿成的车祸

2005年12月1日,中牟小伙马斌到城里赶集,买完东西后,便乘坐一辆三轮摩托车回家。司机许大伟(化名)也急着赶时间,车速很快。当车开到了中牟县韩营镇路段时,前方突然出现了一堆土。许大伟万万想不到的是,摩托车在碾上这堆土时,由于车身突然向左方倾斜,刚好与对面高速行驶的一辆桑塔纳轿车相撞,坐在车上的马斌当即昏死过去。

经过20多天的抢救,马斌的命是保住了,但是左眼几乎失明,头部多处受伤,五官变形,前后花去治疗费用8万多元。法医预计后续治疗费用为26000元。

马斌一审获赔19万

为维护自己的利益,马斌将三轮摩托车司机、桑塔纳车主、公路管理部门以及堆放土堆者一起告上法庭,要求赔偿医疗费、精神损失费、营养费共30万元。

一审法院经审理认为,许大伟无证驾驶无牌照的三轮摩托车,且不注意交通安全,应承担40%的责任;桑塔纳车主也承担过错,需承担40%责任;在公路上堆放煤土者,非法占用公路,应承担20%的责任。

一审法院判令,许大伟、桑塔纳车主和煤土堆放者陈望先(化名)赔偿马斌各种损失总计19万余元。

这堆土到底是谁堆放的?

接到一审判决后,煤土堆放者陈望先表示不服,向郑州市中级人民法院提起上诉。

陈望先拒不承认肇事煤土是自己堆放的,并提供了几份记录,称自己与肇事土堆没有任何关系。由于案情复杂,法庭将择日宣判。

线索提供 冯海明 张文松

## 眼部整形,左眼整出了问题 一个眼角高,一个眼角低 这哪成,刘女士索赔10万元

□晚报记者 孙庆辉 实习生 周姗

本报讯 市民刘洋在陇海中路某医疗美容诊所两次做重睑修复手术,被毁容不说,还造成视力下降,刘女士将这家美容院起诉到了法院,索赔10万余元。昨日,二七法院已经受理了此案。

女士美容后遭遇毁容

刘洋在诉状中称,2002年8月份,她在陇海路某医疗美容诊所做重睑修复手术(眼部松弛皮肤修整),医师刘某主刀实施手术后,并没有解决左眼外眼角松弛,医师向她解释只有在皮下组织得到恢复、心态调整好后才能进行修复。

2006年年底,刘某对刘洋进行了二次修复手术。手术中刘某擅自将刘洋左眼内侧眼部附件部分组织去掉,眼角松弛状况非但没有改善,而且出现内眼角高外眼角低的现象,手术恢复期满后上述情况依然存在。刘洋认为刘某的行为已经破坏了自己面部整体形象,导致左眼视力下降,精神一度处于崩溃的边缘,致使自己精神抑郁长期不能正常工作生活。

诉称称,由于刘某及其从业的诊所拒不认错,故诉至法院,要求依法判令刘某及美容诊所赔礼道歉并赔偿误工费、交通费、后期修复整形费、医疗费、精神抚慰金、退还收取的整形费共计105500元。

而在此案件中,作为原告的陇海中路某医疗美容诊所,不愿接受媒体采访,“在目前情况下,诊所不便发表意见。”诊所一负责人说。

美容时应保存好相关证据

针对这起案件,二七区法院民事审判庭法官燕珍在接受记者采访时说,这起案件是近年来我市因美容引发官司中赔偿金额最高的。目前,许多不同年龄段的人开始热衷美容,而美容不当易使人受到伤害,有的惨状令人触目惊心。所以,有必要给那些爱美而又热衷于美容的女性提个醒。另外也提醒美容的人们,一旦受到伤害,应保存好证据,依法维权。

线索提供 南南 燕珍